TOR 11
Formalni jeziki in izraCunljivost 2018/19
1. kolokvij (B)

12. april 2019

Kolovij morate reSevati samostojno.
Cas pisanja kolokvija je 80 minut.

Veliko uspeha pri reSevanju!

NALOGA TOCK OD TOCK NALOGA TOCK OD TOCK
1 2
3 4

IME IN PRIIMEK:

VPISNA STEVILKA:

PoDPIS:
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1. naloga: (30 tock)

Definirana sta sledeca jezika:

L, = {wl™|w je poljubjen niz sestavljen iz 0 in 1, dolzinen > 0 } ,¥ = {0, 1}
Ly = {w] (a+bb)a*bb"},¥ = {a,b}

VPRASANIJA:

1. Za vsak jezik ugotovite ali je regularen ali ne. Svojo ugotovitev utemeljite.

NAVODILA:

Ce je jezik regularen, sestavite deterministi¢ni (tudi nedeterministiéni bo
prinesel nekaj tock) kon¢ni avtomat (DKA) in ga predstavite z obiajno pe-
terko. Ce jezik ni regularen, pokaZite, da takSen avtomat ne obstaja (upora-
bite lemo o napihovanju za regularne jezike).

2. Za vsak jezik (tudi, Ce je regularen) sestavite slovnico zanj.
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2. naloga: (20 tock)

Podan je sledeci nedeterministicni koncni avtomat z € prehodi (e-NKA):

VPRASANJA:
Pretvorite e-NKA v DKA z uporabo postopkov prikazanih na predavanjih/vajah.



UP FAMNIT, TOR II 2018/19 — 1. kolokvij (B) 4

3. naloga: (25 tock)

Podan je slede¢ kon¢ni avtomat:

VPRASANIJA:
Avtomat minimizirajte z uporabo postopka prikazanega na predavanjih/vajah.
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4. naloga: (25 tock)
Podana je sledeca kontekstno neodvisna slovnica (KNS):

S X|XY|Y
X —suay|yXe|e
Y =y |yYX|yY
Z = Zzr|yZ

VPRASANIJA:
Pretvorite slovnico v normalno obliko po Chomskem (zapiSite celoten postopek).



